



В Абинском районе местный житель обвиняется в убийстве знакомого

Следственным отделом по Абинскому району СКР по краю 60-летнему мужчине предъявлено обвинение в убийстве 51-летнего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, ночью 28 января 2024 года приятели находились в арендованной квартире по улице Железнодорожной поселка Ахтырского, где распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошел бытовой конфликт. Во время возникшей ссоры обвиняемый нанес имеющимся при себе ножом три удара в шею и грудную клетку потерпевшего, которые оказались смертельными. После фигурант самостоятельно вызвал экстренные службы и сообщил о совершенном преступлении.

В ходе допроса мужчина признал свою вину в полном объеме, по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1857218>